

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія»
для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти
зі спеціальності 053 Психологія
у галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
у Рівненському державному гуманітарному університеті

Організація системи психологічної допомоги населенню у сучасних складних і непередбачуваних ситуаціях сучасного суспільного життя потребує об'єднання зусиль багатьох структурних підрозділів: і здобувачів вищої освіти, і науково-педагогічних працівників, і роботодавців. У ході нашої співпраці було обговорено та переосмислено досвід професійної діяльності практичних психологів закладів середньої освіти зі школярами, їх батьками, вчителями та адміністрацією закладів середньої освіти щодо виділення ключових аспектів як невідкладної, так і довготривалої психологічної підтримки та психологічного супроводу. Наукова проблематика, її практичні аспекти були взяті до уваги та включені у зміст підготовки майбутніх фахівців у галузі психології.

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія» забезпечує системність загальної та фахової підготовки, чітко та логічно визначає програмні компетентності, результати навчання, а також освітні компоненти, кадрові, матеріально-технічні, інформаційні, навчально-методичні ресурси, які забезпечують їх досягнення. Для нас важливо, що згідно даної освітньо-професійної програми у майбутніх фахівців формуються не лише методологічні позиції, але значна увага приділяється технологічному аспекту формування професійної компетентності, а саме сучасним психотехнологіям роботи з учасниками освітнього процесу закладів середньої освіти.

Варто також зазначити високий професіоналізм науково-педагогічних працівників кафедри, їх практичне спрямування, високий рівень підготовки майбутніх психологів з освітніх компонент практичного спрямування, а саме: «Психологічне консультування», «Клінічна психологія», «Організація діяльності психологічних служб», «Психологія міжособистісної взаємодії», «Психокорекція» та «Теорія та методика організації психотренингу» та ін. Рецензована освітня програма відводить достатньо часу для практичної підготовки здобувачів освітнього ступеня бакалавр шляхом проведення різних видів практик на базі освітніх установ та інших закладів міста та області.

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія» підготовки бакалавра психології у Рівненському державному гуманітарному університеті зі спеціальності 053 Психологія відповідає вимогам та може бути рекомендована до практичного впровадження.

Рецензент:

директор спеціалізованої школи
I-III ступенів № 15 Рівненської міської ради



С.Я.Істоміна